## ERRATA.

Presidential Address—Page 217, fifth line, second paragraph: For "accuring" read "accruing." Page 219, twenty-third line, second paragraph : For "structure" read "structures" and twenty-ninth line for "and" read "but." Page 224, third line, second paragraph : For "Association" read "Associations" and eighth line for "undertaking " read "undertakings."